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Povestea lui Andrei și a cățelului său Max 
 

Era odată un băiețel pe nume Andrei, care avea un cățel foarte jucăuș pe nume Max. 
Andrei și Max erau cei mai buni prieteni și se jucau împreună în fiecare zi. Mama lui Andrei 
îi spunea adesea să nu iasă în parc fără să o întrebe mai întâi, pentru că era important să fie 
în siguranță. Dar Andrei, fiind un băiețel curios și aventuros, adesea nu o asculta. 

Într-o zi, Andrei a hotărât să meargă în parc cu Max fără să îi spună mamei. De 
îndată ce au ajuns în parc, Andrei s-a dus să se joace cu alți copii, uitând complet de 
trecerea timpului. Max, pe de altă parte, s-a îndepărtat după o minge și a început să alerge 
repede. Într-un moment de neatenție, Max a ieșit pe stradă, iar o mașină s-a oprit brusc. 

Andrei a auzit țipetele celor din jur și a alergat imediat. Când a ajuns la Max, s-a 
speriat foarte tare. Din fericire, Max nu era rănit, dar Andrei și-a dat seama că neascultarea 
lui ar fi putut cauza un accident grav. A realizat cât de important era să asculte sfaturile 
mamei sale. 

După acea întâmplare, Andrei a mers acasă și i-a spus mamei ce s-a întâmplat. Mama 
lui a fost supărată, dar și ușurată că Max era bine. A decis să vorbească din nou cu Andrei de 
ce este atât de important să asculte și că este crucial să ascultăm sfaturile celor care ne 
iubesc, pentru a ne proteja pe noi și pe cei dragi.  

Andrei a învățat importante lecții despre responsabilitate și grijă, promițând să fie 
mai ascultător pe viitor. Și astfel, Andrei și Max au continuat să se joace, dar de data aceasta 
cu mai multă atenție și responsabilitate. 

În discuția cu mama Andrei a aflat că în Grădina Edenului, Dumnezeu a creat primul 
om, Adam, și mai apoi prima femeie, Eva. Le-a oferit un loc frumos unde să trăiască și le-a 
dat tot ce le trebuia pentru a fi fericiți. Singura regulă pe care le-a dat-o Dumnezeu a fost să 
nu mănânce din pomul cunoștinței binelui și răului. 

Din păcate, Adam și Eva nu au ascultat de aceasta poruncă. Deși Dumnezeu le 
spusese să nu mănânce din acel pom, Eva a fost ispitită de șarpe și a mâncat din fructul 
interzis. Apoi, ea i-a dat și lui Adam să mănânce. Această neascultare a avut consecințe 
grave; au realizat că erau dezbrăcați și s-au simțit rușinați. Din acel moment, au fost izgoniți 
din Grădina Edenului și au trebuit să se confrunte cu suferința și dificultățile vieții în lume.  
 
Morala acestei povești este că neascultarea de poruncile lui Dumnezeu poate duce la 
consecințe serioase. Aceasta ne învață importanța de a asculta și de a respecta învățăturile 



divine. Chiar și când suntem ispitiți sau când ne pare tentant să ignorăm părinții sau 
autoritatea, trebuie să ne amintim că ascultarea este un act de înțelepciune care ne poate 
proteja de problemele viitoare. 
Această poveste ne reamintește că alegerea de a asculta sau nu poate influența nu doar 
viața noastră, ci și viețile celor din jurul nostru. 
 


